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Sud za kapljanje.
Prijava od 8. februara 1930. Vazi 1. septembra 1930.

Predmet se odnosi na sud za kaplja
nje tečnosti na pr. koncentrisanih aroma i 
t. sl., koji je predstavljen na priloženom 
nacrtu u jednom obliku izvođenja.

Sl. 1 prestavlja jedan sud za kapljanje 
u preseku zajedno sa nosačem više sličnih 
sudova.

SI. 2 je izgled ozgo serije sudova za 
kapljanje, smeštenih u zajedničkom nosaču, 
koji se može staviti na pokretnu prodav- 
nicu limunade.

Sud za kapljanje sastoji se od rezervo
ara 1 za tečnost, čije dno 2 snabdeveno 
uskim kanalom 3, koji se gore proširuje u 
konus, koji odgovara vrhu štapa 4, koji za- 
pušava uski kanal 3. Rezervoar 1 zatvoren 
je ozgo poklopcem 5, na kome se nalazi 
otvor 6 za ulevanje koncentrisanih aroma 
odnosno tečnosti. Otvor 6 se zatvara plo
čom 7, koja se obrće oko čepa 8. Na plo
či 7 nalazi se otvor 9 koji se dovodi tač- 
no iznad otvora 6, kada se ovaj želi olvo- 
riti. Da bi se ostvarilo kapljanje, potrebno 
je izdići štap 4 za izvesnu meru lako, da 
se oslobodi kanal 3. Čim je vrh štapa iza
šao iz svoga ležišta, odmah se spušta jed
na kap u kanal 3 i kane iz njega napolje 
Štap 4 se vraća u svoje iežište automat
ski pomoću spiralne opruge 10, koja se 
gornjim krajem odupira u dno šupljine 
predviđene u čepu 8, a drugim krajem se 
odupire o prag 11 pritvrđen na štapu 4.

Štap 4 prolazi inače kroz centralni ka
nal širine štapa, koji mu kanal služi inače

kao vodica. Na kraju štapa 4 nalazi 
se lopta 12, koja služi kao drška za isti 
štap.

Pošto se ovakovi sudovi mogu upotreb
ljavati u serijama na prenosnim prodavni- 
cama limunade i drugih osvežavajućih pića, 
to se isti stavljaju u sanduk prizmatičnog 
oblika, kao što se vidi na sl. 1 i 2. Ti su 
sanduci snabdeveni šupljinama i otvorima, 
u koje se stavljaju pomenuti sudovi.

Da se sudovi ne bi mogli vaditi iz san
duka 12, predviđene su na dnu sanduka 
ozdo i na sudovima karike 13, kroz koje 
se provlači šipka 14, sa jedne sirane snab- 
devena glavom 15, koja je veća od otvora 
karike, a sa druge strane je na šipci pred
viđen prorez 16, u koji se stavlja katanac, 
te se šipka ne može izvući. Ovo osigura
nje se može izvesti i na drugi način.

Izloženi način osiguranja je potreban, 
ako se pokretna prodavnica poverava po
moćnicima na upotrebu i uz to se želi, do 
isti ne mogu da vide i da otvaraju sudove 
sa skupoccnim skoncentrisanim aromama.

Patentni zahtevi:
1. Sud za kapljanje, koji se sastoji iz 

rezervoara 1 naznačen time, da je u dnu 
(12) snabdeven uzanim kanalom (3), koji 
se gore proširuje u konus, koji se zapu- 
šava vrhom štapa (4).

2. Sud za kapljanje po zahtevu 1, na
značen ttme, da se štap (4) vodi kanalu 
predviđenom u čepu (8), koji se nalazi na 
poklopcu (5) rezervoara (1).
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3. Sud za kapljanje po zahtevima 1 i 2, 
naznačen time, da se štap (4) vraća u svoj 
donji položaj pomoću spiralne opruge (10), 
koja se gornjim krajem odupire o dno šup
ljine u čepu (7), a drugim o prag (11) na 
šttpu (4).

4. Sud za kapljanje po zahtevima 1 do 
3, naznačen iime, da se na ploči (6) pred

viđeni otvor (5) zatvara pločom (7), koja 
se okn će oko čepa (8).

5. Sud za kapljanje po zahtevima 1 do
4, naznačen time, da se na ploči (7) na
lazi otvor (9), k jji je tako postavljen, da 
se može dovesti iznad otvoru (6).

6. Sud za kapljanje po zahtevima 1 do
5, naznačen time, da se na dnu (2) rezer
voara (1) nalazi karika (13).
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